## В Оренбургской области местный житель подозревается в даче взятки судебному приставу-исполнителю

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконных действий (бездействий). По версии следствия, днем 24 апреля 2014 года подозреваемый, находясь в служебном кабинете территориального отдела судебных приставов, дал взятку в сумме 100 тысяч рублей судебному приставу-исполнителю районного отдела судебных приставов управления Федеральной службы судебных приставов России по Оренбургской области за непринятие мер и прекращение в отношении должника исполнительного производства. Основанием для возбуждения уголовного дела явились совместные мероприятия следователей органов Следственного комитета России и сотрудников УМВД России по Оренбургской области. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/602914